

Erratum

Kieler Notizen zur Pflanzenkunde 39 (2013)

Kleine Bestimmungshilfen Teil 1, S. 88:

Streiche Abb. 6f und g

Kieler Notizen zur Pflanzenkunde 43 (2018)

Titelblatt:

Abbildung zeigt nicht *Oenanthe conioides* (wie im Netz fälschlich beschriftet), sondern *Oenanthe aquatica*. *Oenanthe conioides*: s. Abb. 1



Abb. 1: Reichenbach, H. G. L.: Icon. fl. germ. helv. XXI–Umbelliferae (1867). Der Schierlings-Wasserfenchel (*Phellandrium conioides* Nlt)

Vorwort:

Jacqueline (statt „Jaqueline“)

Die Ausbreitungsbiologie des Schierlings-Wasserfenchels:

S. 3, abstract, Zeile 6: testing and development (statt: „testing an development“)

S. 16, Kapitel 4.3: Diskussion zur Diasporenproduktion von *Oenanthe conioides* (statt: Ermittlung...“)

Kleine Bestimmungshilfen Teil 4, S. 156:

Die beiden Fotos in Abb. 7 müssen vertauscht werden.